
Yugoslavia DRAVA Export labels (based on catalogues and information from F. Marton, T. Palcic, B. Medugorac, G. Hajnal, H. Everink and J. Burger)

Summary

# page main imprint color size issued variants / remarks missing

1 1 DRAVA sign MiY "ornament" bl/rd:gy-we 50x35 1951 grey paper

2 1 DRAVA sign MiY "ornament" gy/rd:gy-we 50x35 1951 grey paper

3 1 ADELE GBADE gy/bk:ye 35x50 1951

4 1 "Lion" SM MiY IMPREGNATED gn/bn/bk:ye 50x35 1951 rough paper

5 1 "Lion" SM MiY IMPREGNATED gn/bn/bk:ye 50x35 smooth paper

6 1 "Lion" SM MiY INPREGNATED 50x35  N instead M x

7 1 "Lion" CHAPA YA SIMBA SM MiY gn/bk:ye 50x35 1957

8 1 "Lion" CHAPA YA SIMBA SM gn/bk:ye 50x35

9 1 "Lion" BESHIR KHAYAT WAD MEDANI MiY gn/bn/bk:ye 50x35 1957 40 STICKS

10 1 "Lion" ALLUMETTES DE SURETE rd/bn/bk:ye 50x35 1960

11 1 "Lion" TANGANYIKA MATCH rd/bn/bk:ye 50x35 1960

12 1 "Pidgeons" (Arab letters) 40 SAFETY MATCHES rd/bl/ye/bk:we 50x35 1952

13 1 TWO PIDGEONS 50 STICKS rd/bl/ye/bk:we 50x35 1957

14 1 TWO PIDGEONS 60 STICKS rd/bl/ye/bk:we 50x35 1955

15 1 KING OF YEMEN SM MiY rd/bk/gy:ye 35x50 1952

16 1 CAMEL  IMPREGNATED SM MiY rd/bn/bk:ye 50x35 1952 rough paper

17 2 CAMEL IMPREGNATED SM MiY rd/bn/bk/lt ye:ye 50x35 smooth paper

18 2 CAMEL INPREGNATED SM MiY rd/bn/bk:dk ye 50x35  N instead M, rough paper

19 2 CAMEL BRAND IMPREGNATED SM AVCON 45 rd/bn/bk/ye:ye 50x35 1952

20 2 CAMEL BRAND IMPREGNATED SM AVCON 45 rd/bn/bk/ye:we 50x35 white paper

21 2 CAMEL BRAND IMPREGNATED SM AVCON 45 rd/bn/bk/ye:ye 55x35 1956

22 2 "Camel" ALLUMETTES DE SURETE MiYOU rd/bn/bk/ye:we 50x35 1962 glazed

23 2 "Camel" ALLUMETTES DE SURETE MiYOU rd/bn/bk/ye:ye 50x35

24 2 DRAVA MiY IMPREGNATED SM rd/bk/dk ye 50x35 1952 rough paper

25 2 DRAVA MiY IMPREGNATED SM rd/bk/lt ye 50x35 smooth paper

26 2 DRAVA MiY INPREGNATED SAFETI MATCHES rd/bk/dk ye 50x35  N instead M, I instead of Y

27 2 DRAVA ALLUMETTES DE SURETE MiYOU rd/bk/lt ye 50x35 1962

28 2 DRAVA IMPREGNATED SM MiY rd/bk/dk ye 50x35 1952

29 2 DRAVA IMPREGNATED SM MiY rd/bk/dk ye 50x35 1952

30 2 DRAVA IMPREGNATED SM MiY gn/bk/bn/dk ye 50x35 1952

31 2 DRAVA INPREGNATED SM MiY gn/bk/bn/dk ye 50x35 1952  N instead M, open A, rough paper

32 2 DRAVA IMPREGNATED SM gn/bk/bn/lt ye 50x35 1954 without MiY

33 3 DRAVA SICHERHEITSZÜNDHÖLZER gn/bk/bn/ye 70x70 1954

34 3 "Sheep" rd/bk/dk ye 50x35 1952 rough paper

35 3 "Sheep" rd/bk/ye 50x35 smooth paper



36 3 LEOPARD gn/or/bk/dk ye 50x35 1952

37 3 "Serpent" gn/bk/dk ye 50x35 1952

38 3 "Elephant" IMPREGNATED MiY rd/bk/ye 50x35 1952 rough paper

39 3 "Elephant" IMPREGNATED MiY rd/bk/lt ye 50x35 smooth paper

40 3 "Elephant" IMPREGNATED rd/bk/dk ye 50x35 without MiY

41 3 ALLUMETTES DE SURETE 101 SEITA H rd/we 50x35 1952

42 3 "Pheseant" bl/ye/rd 50x35 1952

43 3 COCK BRAND gn/bl/ye/rd 50x35 1952

44 3 MUMTAZ APPROX 50 STICKS "Cock" gn/bl/ye/rd 50x35 1954

45 3 SUPERIOR … 60 STICKS "Cock" gn/bl/ye/rd 50x35 1955

46 4 SUPERIOR … 40 STICKS "Cock" gn/bl/ye/rd 50x35 1955

47 4 SUPERIOR … 50 STICKS "3 Stars" gn/bl/ye/rd 50x35 1957

48 4 THE SHEARS ye/bl/bk 50x35 1952

49 4 THE SCISSORS ye/bl/bk 50x35 1957

50 4 FLYING SAUCERS ye/bl/bk/rd 50x35 1952

51 4 DIXIE rd/lt gn/bk 50x35 1952

52 4 THE DONKEY gn/gy/bk/ye 50x35 1952

53 4 TWO CATS -DRAVA- OSIJEK MiY bl/rd/ye/bk 50x35 1952

54 4 TWO CATS bl/rd/ye/bk 50x35 without MiY

55 4 THE WILD DUCK bl gn/rd/ye/bk 50x35 1952

56 4 "3 cubes" SM MiY -DRAVA- Osijek bk/rd/ye 50x35 1952

57 4 "3 cubes" SM MiY TM ye/bk/rd 50x35 1958

58 4 THE BEAR lt bl/bl/rd/bk 50x35 1952

59 4 THE DOG vi/ye/rd/bk 50x35 1952

60 4 THE LIGHTHOUSE bl/ye/rd/bk 50x35 1952

61 4 THE TOAD gn/ye/rd/bk 50x35 1952

62 5 TWO BEARS bn/lt bn/rd 50x35 1952

63 5 TWO CROCODILES gn/ye/rd/bk 50x35 1952

64 5 TWO DRAGONS ye/bl/bk/rd 50x35 1952

65 5 TWO MASKS ye/bl/bk/rd 50x35 1952

66 5 "Tree" MiY vi/gn/ye/bk 35x50 1952

67 5 "Camel Rider" MiY gn/or/bk/dk ye 35x50 1952

68 5 "Ship" MiY rd/bl/ye/we 35x50 1952

69 5 THE OWL gy/ye/rd/bk 35x50 1952

70 5 "Delivery boy" MiY rd/ye/bl 35x50 1952

71 5 "Candle" MiY bl/ye/bk 35x50 1952

72 5 THE TWINS BRAND Distr. By CLIFF HOUSE MiY lt bl/rd/ye/bk 35x50 1952

73 5 THE TWINS BRAND MiY lt bl/rd/ye/bk 35x50 1957

74 5 JELEN ZIGICE gn/rd/bk 52x68 1953

75 6 THE HART rd/gn/ye/bk 35x50 1953



76 6 HANO bl/rd/we 50x35 1953

77 6 Sport bl/ye/multi 50x35 1953

78 6 JUMBO MiY APPROX 50 STICKS rd/ye/bk 35x50 1953

79 6 JUMBO MiY APPROX 40 STICKS rd/ye/bk 35x50 1953

80 6 VALE 10cts EN TODO EL PERU GRANDES … bl/ye/bk 50x35 1953

81 6 VALE 10cts EN TODO EL PERU UNIDAD … bl/ye/bk 50x35 1953

82 6 VALE 10cts EN TODO EL PERU OBRAS … bl/ye/gn/bk 50x35 1953

83 6 LA NUSTA bl/rd/bk 35x50 1953

84 6 LA NUSTA EFP bl/rd/bk 35x62 1953

85 6 El Triunfo ye/rd 50x35 1953

86 6 Lido bl/lt bl/we 50x35 1953

87 6 MILO gn/bk/we 50x35 1953

88 6 GRAN MARISCAL rd/bk/we 50x35 1953

89 6 Perpetuum Ebner rd/bk/we 50x35 1953

90 6 D'ONOFRIO ok/dk bl 50x35 1953

91 7 Pelikan ESMALITE rd/bk/we 35x50 1953

92 7 Pelikan HYDRO-PLAST rd/bk/we 35x50 1953

93 7 Pelikan OLEO MATE rd/bk/we 35x50 1953

94 7 TEXORO bl/rd/we 50x35 1953

95 7 INCA KOLA rd/ye/we 50x35 1953

96 7 Burroughs bk/rd/we 50x35 1953

97 7 TERNOS ARO rd/gy/we 50x35 1953

98 7 AMINCO bk/rd/we 50x35 1953

99 7 Peruleche gn/we 50x35 1953

100 7 Metz Radio bk/rd/we 50x35 1953

101 7 SAN MATEO rd/bl/we 50x35 1953

102 7 LUCKY FOUR ye/gn/bk 50x35 1954

103 7 "Camel" SM IMPORTED BY … lt bl/ye/bn/gn/bk 50x35 1954 we paper

104 7 "Camel" SM IMPORTED BY … lt bl/ye/bn/gn/bk 50x35 gy-we paper

105 7 "Camel" SM IMPORTED BY … lt bl/ye/bn/gn/bk 50x35 ye paper

106 7 SOUTHLAND  MiY AVERAGE 55 MATCHES rd/ye/bk 50x35 1954 ye paper

107 8 SOUTHLAND  MiY AVERAGE 55 MATCHES rd/ye/bk 50x35 we paper

108 8 SOUTHLAND  MiY AVERAGE 50 MATCHES rd/ye/bk 50x35 1964

109 8 "Aphrodite" gn/multi 35x50 1954

110 8 "Athene" bl/oc 35x50 1954

111 8 ERGOSTATION (Greek letters) bl/rd/we 50x35 1954

112 8 "2 pillars" PIREIA ELLHNIKOY MONOPOLIOY  (Greek letters) multi 35x50 1955

113 8 "Pillar with Hart" PIREIA ELLHNIKOY MONOPOLIOY  (Greek letters) multi 35x50 1955

114 8 "Goat" PIREIA ELLHNIKOY MONOPOLIOY  (Greek letters) bn/oc/we 50x35 1959

115 8 DRAVA sign MiY gy/rd/we 90x67 1955



116 8 DRAVA sign MiY gy/rd/bl/we 90x67 1955

117 9 DRAVA sign MiY gy/ye/rd/bl 90x67 1955

118 9 DRAVA sign MiY gy/ye/rd/bl 90x67 1955

119 9 DRAVA sign MiY gy/ye/rd/bl 90x67 1955

120 9 TWIGA rd/ye/bk 50x35 1955

121 9 ARAFA MATCHES gn/ye/bk 50x35 1955

122 9 MOSQUE ye/bl/rd/bk 35x50 1955

123 9 TWO BEDOUINS ye/bl/oc/rd/bk 35x50 1955

124 10 KEMIKALIJA EXPORT IMPORT bl/oc/rd 35x50 1955

125 10 HEMPRO gn/rd/ye 35x50 1955

126 10 LARKSPUR AVCON 45 ye/rd/bk 55x35 1956

127 10 C. BAKER & CO. AVCON 45 ye/rd/bk:ye 55x35 1956

128 10 ROSE OF PECKHAM (Sole Distributors … 1 mm height) ye/rd/bk:we 55x35 1956 AVERAGE 45 MATCHES

129 10 ROSE OF PECKHAM (Sole Distributors … 2 mm height) ye/rd/bk:ye 55x35 1956 AVERAGE 45 MATCHES

130 10 C. BAKER & CO. AVCON 45 ye/rd/bk:we 55x35 1956

131 10 LEWIS OF WESTMINSTER AVCON 47 MATCHES ye/bk 55x35 1956

132 10 LEWIS OF WESTMINSTER AVCON 45 MATCHES ye/bk 55x35 1956

133 10 NORVIC AVCON 45 (frame 50x30) ye/rd/bk 55x35 1956

134 10 NORVIC AVCON 45 (frame 49x29.5) lt ye/rd/bk 55x35 1956

135 10 MEDVALE AVCON 45 ye/rd/bk 55x35 1956

136 10 HAYWOODS  AVCON 45 (FOREIGN MAKE 16 mm) ye/bk:ye 55x35 1956

137 10 HAYWOODS AVCON 45 (FOREIGN MAKE 14 mm) lt ye/bk:we 55x35 1956

138 10 THE SCISSORS AVCON 45 ye/rd/bk:ye 55x35 1956

139 10 THE SCISSORS AVCON 45 lt ye/rd/bk:we 55x35 1956

140 11 GLOSO AVCON 45 lt ye/rd/bk 55x35 1956

141 11 MARTIN AVCON 45 ye/rd/bk 55x35 1956

142 11 CAMSAR (frame 50x30, last line 45 mm) gy-bl/bk 55x35 1956

143 11 CAMSAR (frame 49x29, last line 42 mm) gy-bl/bk 55x35 1956

144 11 COLLIS AVCON 45 (last line 49 mm) bn/rd/ye 55x35 1956

145 11 COLLIS AVCON 45 (last line 45 mm) bn/rd/ye 55x35 1956

146 11 Finlays AVCON 45 MATCHES ye/rd/bk 55x35 1956

147 11 Bargate AVERAGE 45 MATCHES ye/rd/bk 55x35 1956

148 11 Alban AVCON 45 lt ye/rd/bk 55x35 1956

149 11 SCOTCH HEATHER AVCON 45 lt gn/gn/rd 35x55 1956

150 11 St. AUSTELL BREWERY AVCON 45 lt bn/bl 55x35 1956

151 11 OLD CASTLE AVCON 40 ye/bk 50x35 1956

152 11 BLUE STALLION AVCON 45 lt bl/bl/we 35x50 1956

153 11 THORROCK AVERAGE 45 MATCHES ye/rd/bl/we 50x35 1956

154 11 TULIP AVERAGE 45 MATCHES gn/rd/ye 50x35 1956

155 11 Test Match AVCON 45 gn/bk/ye:ye 50x35 1956



156 12 Test Match AVCON 45 gn/bk/ye:we 50x35 1956

157 12 ASHOK BP 94 ye/rd/bk 50x35 1956

158 12 CACTUS MiY AVERAGE 47 MATCHES ye/bk 50x35 1956

159 12 CACTUS FOREIGN MADE AVERAGE 47 MATCHES ye/bk 50x35 1956

160 12 METEOR ye/bk 50x35 1956

161 12 FOUR AS SM ye/rd/bk 50x35 1956

162 12 MUTAHAR SAID FOUR AS SM ye/rd/bk 50x35 1956

163 12 THREE CROWN ye/gn/rd/bk 50x35 1956

164 12 PANDA AVERAGE 45 MATCHES ye/rd/bk 50x35 1956

165 12 ALLUMETTES SPECIALES bl/rd:ye 50x35 1956

166 12 TANGER bl:ye 31x29 1956

167 12 World Around AVERAGE 55 MATCHES bl/rd/multi 50x35 1956

168 12 LA NATIONALE ye/rd/bk 35X50 1957

169 12 RODINA MATCH MiY AVERAGE 49/50 STICKS ye/rd/bk 50x35 1957

170 12 RODINA MATCH ye/rd/bk:ye 50x35 1959

171 12 RODINA MATCH ye/rd/bk:we 50x35

172 13 OLD CASTLE AVCON 43 MATCHES bk/ye 50x35 1957

173 13 KING EDWARD CIGARS rd/bk/we 50x35 1957

174 13 USHERS AMBER ALE AVCON 43 MATCHES or/bn/we 50x35 1957

175 13 USHERS Ale or Stout AVCON 43 MATCHES or/bk/we 35X50 1957

176 13 UHER'S BROWN ALE AVCON 43 MATCHES or/bk/we 50x35 1957

177 13 BARCLAYS STOUT AVCON 43 MATCHES ye/rd/bk 35X50 1957

178 13 JOHN COURAGE IPA AVCON 43 MATCHES bl/rd/ye/bk 35X50 1957

179 13 WATNEY'S AVCON 43 ye/rd/bk 50x35 1957

180 13 ORION AVCON 40 ye/rd/bk 50x35 1957

181 13 3 hands AVCON 40 gn/bk/we 35X50 1957

182 13 MARABOUT (13 stones) ye/rd/bl 50x35 1957

183 13 MARABOUT (17 stones) ye/rd/bl 50x35

184 13 "Green Flag" rd/gn/bl/ye/we 35X50 1957

185 13 OUR BUDDIES bl/rd/we 50x35 1957

186 13 OVER-SEA BRAND ye/rd/bl/multi 50x35 1957

187 13 TOP O' THE WORLD AVERAGE 55 MATCHES MiY ye/bk 50x35 1957

188 14 TOP O' THE WORLD MiY ye/bk 50x35 1957

189 14 INTERAMCOMERCIAL LTDA … No 9291 DE FECHA … oc/rd 50x35 1957

190 14 INTERAMCOMERCIAL LTDA … No 7767 DE FECHA … oc/rd 50x35 1959

191 14 BANCO CHILENO YUGOSLAVO … No 7767 DE FECHA … gy/rd 50x35 1957

192 14 BANCO CHILENO YUGOSLAVO … No 9291 DE FECHA … gy/rd 50x35 1959

193 14 GARDEN BRAND ye/rd/bk 50x35 1957

194 14 REPUBLICA DEL ECUADOR (Eagle) multi 50x35 1957

195 14 REPUBLICA DEL ECUADOR (Musicians) multi 50x35 1957



196 14 REPUBLICA DEL ECUADOR CUENCA multi 35X50 1957

197 14 REPUBLICA DEL ECUADOR IBARRA multi 35X50 1957

198 14 REPUBLICA DEL ECUADOR QUITO multi 35X50 1957

199 14 REPUBLICA DEL ECUADOR MONOPOLIOS … multi 35X50 1957

200 14 L.H. JOHNSON WHOLESALE bk/rd/ye 50x35 1958 L.H. JOHNSON 23 mm

201 14 L.H. JOHNSON WHOLESALE bk/rd/ye 50x35 L.H. JOHNSON 21 mm x

202 14 Sally Ann dk bl/rd 50x35 1958

203 14 WEBER-KING BRAND bl/rd 50x35 1958

204 15 Consort AVERAGE 40 MATCHES bn-rd/rd/lt bl/bk 50x35 1958

205 15 Cliff House (A LIGHT TO DEPEND ON  2 mm height) lt bl/rd/ye/bk 50x35 1958

206 15 Cliff House (A LIGHT TO DEPEND ON  1.5 mm height) lt bl/rd/ye/bk 50x35

207 15 H&B HOLMES & BARNES LTD. ye/bk/rd 35X50 1958

208 15 MACKESON AVCON 43 rd/bk 35X50 1958

209 15 Huntsman Ales AVCON 43 ye/rd/bk:ye 50x35 1958

210 15 Huntsman Ales AVCON 43 lt ye/rd/bk:we 50x35 1958

211 15 THREE STARS rd/bk/ye 50x35 1958

212 15 TWO KEYS IMPORTED BY … rd/bk/ye 50x35 1958

213 15 TWO KEYS IMPREGNATED rd/bk/ye 50x35 1958

214 15 FRIARY ALES AVCON 43 rd/bk/ye 50x35 1958

215 15 TREBLE GOLD MEUX'S AVCON 43 rd/ye/bl 50x35 1958

216 15 CORONET AVERAGE 50 STICKS R rd/ye/bk 50x35 1958 R = Riesa?

217 15 UNIVERSAL MATCH rd/ye/bk 50x35 1958

218 15 MATCH TALIBENA rd/ye/bk 50x35 1958

219 15 TEMBO MATCH rd/ye/gn/bk 50x35 1958

220 16 ELEPHANT BRAND ye/rd/gy/bk 50x35 1961

221 16 TIGER MATCH ye/gn/rd/oc 50x35 1958

222 16 HEMRAJ MATCH ye/rd/or/bk 50x35 1958

223 16 YELLOW LABEL SYRUP ye/gn/rd/bk 50x35 1959

224 16 OLYMPIC GLOBE lt bl/ye/rd 35x50 1959

225 16 MOTO-MATCH ye/rd/bk 50x35 1959

226 16 FIVE STARS-MATCH ye/rd/bk 50x35 1959

227 16 CONGO-MATCH ye/rd/bk 50x35 1959

228 16 ALLUMETTES BWANA MOISE ye/rd/bk 50x35 1960

229 16 LIONS ye/rd/bk 50x35 1959

230 16 PEPO BRAND ye/rd/bn/bk 50x35 1959

231 16 BEBRO MATCH ye/rd/bn/bk 50x35 1960

232 16 HASSON MATCH ye/rd/bn/bk 50x35 1960

233 16 TWO TIGERS MATCH ye/rd/or/bk 50x35 1960

234 16 LEOPARD MATCH ye/rd/or/bk 50x35 1961

235 16 CROCODILE MATCH KIGALI … ye/rd/bk/multi 50x35 1961



236 17 CROCODILE MATCH TANGANYIKA ye/rd/bk/multi 50x35 1961

237 17 IMPALA MATCH ye/rd/bk/multi 50x35 1960

238 17 MATCH BAUDOUIN TALIBENA ye/rd/bk 50x35 1960

239 17 KASSAM ye/rd/bk:we 50x35 1960

240 17 KASSAM ye/rd/bk:ye 50x35

241 17 IMPREGNATED "Three Stars" SM ye/rd/bk 50x35 1960

242 17 KODIA MATCH ye/rd/bl/bk 35x50 1960

243 17 Pueblo ye/bk 50x35 1960

244 17 SINCO PLANTATION gn/rd/bk 50x35 1960

245 17 MAYUMBE MATCH ye/bk/multi 50x35 1961

246 17 AFO KASOKA ye/rd/gn/bk 35x50 1961

247 17 FABRIQUÉ EN YOUGOSLAVIE multi 50x35 1961

248 17 CONGO FEDERAL MATCH ye/rd/bk 50x35 1961

249 17 IMPREGNATED "Three Shields" ye/rd/bk 50x35 1964

250 17 "Sun" (Arab letters) ye/rd 50x35 1962

251 17 ABLODE ENERGOPROJEKT lt bl/oc/bk 50x35 1962

252 18 ABLODE lt bl/oc/gn/rd/bk 50x35 1962

253 18 SPECIAL SAFETY MATCHES MiYOU ye/bl/bn 50x35 1962

254 18 Star Fire AVERAGE 55 MATCHES ye/rd/bk 50x35 1962

255 18 HOTEL RABAT A MONASTIR multi 50x35 1962

256 18 FABRIQUÉ EN YOUGOSLAVIE (Arab letters) multi 50x35 1962

257 18 same, only Arab letters multi 50x35

258 18 HAMMAMET - TUNISIE multi 50x35 1963

259 18 L'OASIS DE GABES - TUNISIE multi 50x35 1967

260 18 GHANA DISH ye/rd/bk 50x35 1963

261 18 CHURCH ye/rd/bk 35x50 1963

262 18 YACHT rd/bl/ye/bk:we 35x50 1963

263 18 THREE CRANES ye/rd/bk 50x35 1963

264 18 CHAPA YA MATOKE ye/rd/gn/bk 50x35 1963

265 18 Petrey's SAFETY MATCHES AVERAGE 55 MATCHES bk/ye/rd 50x35 1965

266 18 THREE ROSES ye/rd/bk 50x35 1965

267 18 THIS IS JR. lt bl/rd/oc/bk 35x50 1969

268 19 DRAVA Matches Factory … DUMMY SAMPLES bk/we 50x35

269 19 DRAVA Matches Factory …  SAMPLES bk/we 50x35

270 19 SAFETY MATCHES (Two chicks) AVERAGE 50 STICKS MiY bl/ye/rd/we/bk 70x60 1978

271 19 a SAFETY MATCHES (Two chicks) AVERAGE 50 STICKS MiY bl/ye/rd/we/bk 50x35 1978 smooth paper

271 19 b SAFETY MATCHES (Two chicks) AVERAGE 50 STICKS MiY bl/ye/rd/we/bk 50x35 1978 rough paper

272 19 TWO CHICKS AVERAGE 50 STICKS (3p) MiY bl/ye/rd/we/bk 70x60 1979

273 19 EDAH goed idee! bl/we/bk 50x35 1979 smooth paper

274 19 EDAH goed idee! gn/we/bk 50x35 1979 smooth paper



275 19 EDAH goed idee! rd/we/bk 50x35 1979 smooth paper

276 19 Special GB koffie café bn/or/rd 35x50 1979 smooth paper

277 19 Dessert GB koffie café bn/gn/rd 35x50 1979 rough paper

278 19 Moka GB koffie bn/ye/rd 35x50 1979 smooth paper

279 19 a DE BOER rd/we/bk 50x35 1979 rough paper

279 19 b DE BOER rd/we/bk 50x35 1979 smooth paper

280 20 a B&W rd/bl/bk/ye 50x35 1979 rough paper

280 20 b B&W rd/bl/bk/ye 50x35 1979 smooth paper

281 20 a PM Profimarkt or/bn/bk 35x50 1979 rough paper

281 20 b PM Profimarkt or/bn/bk 35x50 1982 smooth paper

282 20 D-TOURS or/gn/bk 50x35 1979

283 20 TRESLONG-HILLEGOM or/gn/bk 50x35 1979

284 20 a FRED VAN DER WERFF rd/bk 50x35 1979 FRED … 44 mm

284 20 b FRED VAN DER WERFF rd/bk 50x35 1982 FRED … 46 mm x

285 20 ALDI MARKED Sikkerhedstaendstikker CA. 50 bl/bk 50x35 1979 Aldi DK

286 20 ALDI MAKT Veiligheidslucifers bl/bk 50x35 1979 Aldi NL

287 20 CODI (with frame) rd/bk 50x35 1979

288 20 CODI (without frame) rd/bk 50x35 1979

289 20 dagmarkt or/gn/bk 35x50 1979

290 20 Hofer Kaffee GOLD oc/vi/bk 35x50 1979

291 20 SKIPPY ye or/bl 50x35 1979

292 20 DE KIJKGRIJP DEKAMARKT DEKA DROGIST Veiligheidslucifers rd/bk 50x35 1979

293 21 Battard multi/bk 50x35 1979

294 21 DEEN Supermarkt bl/or 50x35 1979

295 21 PHICOOP cash & carry dk ye/bk 50x35 1979

296 21 EL KHADRA gn/or/bk 35x50 1979

297 21 VéGé bl/rd/or/ye 35x50 1979

298 21 KORTI bl/rd/ye 35x50 1979

299 21 VG SUPER bl/rd/or/ye 35x50 1979

300 21 GEBR. DE JONG Veiligheidslucifers gn/bk 50x35 1979

301 21 VS MARKT or/we 50x35 1979

302 21 a jan linders rd/we/bk 50x35 1979 rough paper

302 b jan linders rd/we/bk 50x35 1979 addendum, smooth paper

303-308 21 SAMACO LTD London (Dog Series, Yugoslavia Make) bl/multi 35x50 1979

309 22 SAMACO LTD London 10 Boxes (Dog Series) bl/multi 60x70 1979

310-333 22-25 a gejo venlo (Dog Series) bl/rd/multi 35x50 1979 rough paper

310-333 22-25 b gejo venlo (Dog Series) bl/rd/multi 35x50 1979 smooth paper

334 25 VEZO SUPERMARKT bl/we/bk 50x35 1980

335 25 KORTING P G. VAN DER KLEI bk/bl/rd 50x35 1980

336 25 ALDI MARKT MARCHÉ bl/bn/bk 35x50 1980



337 25 ALBRECHT ALDI MARKT bl/bn/bk 35x50 1980

338 25 ALDI MARKED  bl/bn/bk 35x50 1980

339 25 REDMANS MATCHES ye/rd 50x35 1980

340-353 25-26 LONDON SCENES MiY (set of 14) multi 35x50 1980

354 26 GEJO MATCH ye/rd 70x60 1980

355 26 PARAMOUNT ye/bk 70x60 1980

356 27 DIGROS MULTIMARKT lt bn/bn/ye/multi 50x35 1980

357 27 Super Delhaize dk rd/bk/ye/we 50x35 1980

358 27 torro ye/rd/bk 50x35 1980

359 27 BASIS MARKT or/bk 50x35 1980

360 27 Mamma pappa bl/lt bl/we 50x35 1980

361 27 Gejo Match multi 62x108 1980 household matches

362 27 a ALBRECHT goud Koffie (issue 1) #1 photo 35x50 1980 Aldi NL, smooth paper

363 27 Buttella MARGARINE (issue 1) #2 photo 50x35 1980 Aldi NL

364 27 RODIAZ SHERRY MEDIUM (issue 1) #3 photo 35x50 1980 Aldi NL

365 27 TAMARA … siroup (issue 1) #4 photo 35x50 1980 Aldi NL

366 27 TAMARA … confiture (issue 1) #5 photo 35x50 1980 Aldi NL

367 27 wasverzachter (issue 1) #6 photo 35x50 1980 Aldi NL

368 27 unamat (issue 1) #7 photo 35x50 1980 Aldi NL

362-368 28 b ALDI Series ( (issue 1 / 7 labels) photo 35x50 1980 Aldi NL, rough paper 1,2,3,6

369 28 Aardgas Lucifers lt bl/dk bl/rd/we 108x62 1980 household matches

370 28 King Size Match lt bl/dk bl/rd/we 108x62 1980 household matches

371 29 PARAMOUNT ye/bk 250x130 1980

372 30 PP PANTO PP bl/gd 70x60 1981

373 30 GOODFELLOWS ye/bk 70x60 1981

374 30 DIGROS MULTIMARKT dk gn/lt gn/or 50x35 1981 household matches

375 30 MATCHES ye/bk 108x62 1981 household matches

376 30 King Size Match MiY Average Contents 210 ye/rd/bk 108x62 1981

377 31 Martin gn/dk bl 70x60 1981

378 31 Fay paper hankies dk bl/we 70x60 1981

379 31 a TWO CHICKS  AVERAGE 40 STICKS bl/ye/rd/we/bk 50x35 1981 smooth paper

379 b TWO CHICKS  AVERAGE 40 STICKS bl/ye/rd/we/bk 50x35 rough paper

380 31 TWO CHICKS  AVERAGE 40 STICKS bl/ye/rd/we/bk 70x60 1981

381 31 SAFETY MATCHES MiY Average 30 Sticks ye/bl 70x60 1981

382 32 PRESTIGE 100 BOXES ye/bk 250x130 1981

383 33 PRESTIGE 30 PER BOX ye/bk 70x60 1981

384 33 Albona Quick Orange 3/4 Liter 100 G  (issue 2) #1 gn/ye/photo 35x50 1982 Aldi NL

385 33 UNA BIOLOGISCH  TOT 60°  (issue 2) #2 gn/bl/rd/we 50x35 1982 Aldi NL

386 33 Brouwmeester pils  (issue 2) #3 gd/rd/bk 35x50 1982 Aldi NL

387 33 RODIAZ 1x FINO PALE DRY  (issue 2) #4 photo 35x50 1982 Aldi NL



388 33 DE MEERBERG lt bl/bn/we 50x35 1982

389 33 LES PRODUITS FRANCS rd/bl/we 50x35 1982 La qualité … 44 mm

390 33 LES PRODUITS FRANCS rd/bl/we 50x35 1982 La qualité … 46 mm

391 33 DE KIJKGRIJP DEKAMARKT Veiligheidslucifers rd/bk/we 50x35 1982

392 33 "Two children crossing street looking right" (Arab letters) multi 50x35 1982

393 33 ROSEMATCH FYRSTIKKER ye/rd/bk 50x35 1982 red roses

394 33 ROSEMATCH FYRSTIKKER ye/bk/rd 50x35 1982 black roses

395 33 torro vendet ye/rd/bk 50x35 1982

396 34 bingo bl/dk rd 50x35 1979

397 34 "Two children crossing street looking left" (Arab letters) multi 50x35 1979

398 34 DIGROS drogist lt bl/dk bl/we 50x35 1982

399 34 je kunt … BAS VAN DER HEIJDEN lt gn/dk gn/or/we 50x35 1982

400 34 haal het bij BAS VAN DER HEIJDEN gn/lt gn/bk 50x35 1982

401 34 boni lt bl/ye 50x35 1982

402 34 VOMAR rd/bl/ye 50x35 1982

403 34 mili lt gn/dk gn/or/we 50x35 1982

404 34 WELTEVREDEN bl/or 35x50 1982

405 34 konmar or/bk 35x50 1982

406 34 MIRO LUCIFERS 10 DOOSJES rd/bl/bk/ye 70x60 1982

407 34 a Drink Bouillon  (issue 3) #1 photo 35x50 1982 Aldi NL, rough paper

408 34 Albona Quick Orange 1 Liter 105 g (issue 3) #2 photo 35x50 1982 Aldi NL x

409 35 River Sinaas + River COLA (issue 3) #3 photo 50x35 1982 Aldi NL

410 35 Prim (issue 3) #4 photo 35x50 1982 Aldi NL

411 35 RODIAZ 1x MEDIUM DRY SHERRY (issue 3) #5 photo 35x50 1982 Aldi NL

407-411 35 b ALDI Series ( (issue 3 / 5 labels) photo 35x50 1982 Aldi NL, smooth paper

412 35 M MULTIMARKT DIGROS lt gn/dk gn 35x50 1982 household matches

413 35 KING SIZE MATCHES bn/rd/ye/we 62x108 1982

414 35 ALDI MARKED Sikkerhedstaendstikker CA. 34 bl/bk 50x35 1982 Aldi DK

415 35 LIDO (issue 4) #1 photo/ye 50x35 1982 Aldi NL

416 35 Statesman photo 35x50 1982 Aldi DK

417 36 ST. VITUS Boonekamp lt gn/photo 35x50 1982 Aldi DK

418 36 ST. VITUS Boonekamp bl/photo 35x50 1982 Aldi DK

419 36 TAMARA or/photo 35x50 1982 Aldi DK

420 36 TAMARA gy bl/photo 35x50 1982 Aldi DK

421 36 DIRK VAN DEN BROEK dk rd/oc/bk/we 50x35 1982

422 36 DIRK VAN DEN BROEK rd/ye/we 50x35 1982

423 36 MIRO bl/rd/we 50x35 1982 rough paper

424 36 SAFETY MATCHES MIRA bl/rd/we 50x35 1982

425 36 fm FYRSTIKKER ye/rd/bk 35x50 1982

426 36 krone FYRSTIKKER ye/rd/bk 35x50 1982



427 36 mili SAFETY MATCHES gn/ye/we 50x35 1982

428 36 elle FYRSTIKKER vi/bk/we 35x50 1982

429 36 8 AESKER TAENDSTIKKER lt bn/bn/bk 60x65 1983

430 37 DEEN HOOFDTOREN HOORN or/bl/we 35x50 1983

431 37 DEEN WESTFR. MUSEUM HOORN or/bl/we 35x50 1983

432 37 OLD SCOTCH WHISKY STATESMAN photo 35x50 1983 Aldi DK

433 37 Albona Quick Orange 1 Liter 105 G (issue 5) #1 photo 35x50 1983 Aldi NL (same as #408 but with grey stripe)

434 37 Albrecht goud gemalen Koffie (issue 5) #2 photo 35x50 1983 Aldi NL

435 37 Brouwmeester pils  (issue 5) #3 photo 35x50 1983 Aldi NL

436 37 Prim 2 kg (issue 5) #4 photo 35x50 1983 Aldi NL

437 37 No. 7 … CIGARETTES (issue 5) #5 photo 35x50 1983 Aldi NL

438 37 12 BROEKIES (issue 5) #6 photo 50x35 1983 Aldi NL

439 37 River Sinaas + River COLA (issue 5) #6 photo 50x35 1983 Aldi NL

440 37 Scholetta (issue 5) #7 photo 50x35 1983 Aldi NL

441 37 Grayburn Development Corp. MiE 50 PER BOX ye/bk 50x35 1983

442 37 B&W ye/bl/gn 50x35 1983

443 37 Dagmarkt or/dk gn/bk 50x35 1983

444 37 DIGROS elektro rd/bl 50x35 1983

445 37 DIRKSON bn/oc 50x35 1983

446 38 LUCIFERS huismerk lt bl/bl/rd/we 70x60 1983

447 38 LUCIFERS Trekpleister lt gn/gn/we 70x60 1983

448 38 Bratella (issue 6) #1 photo 50x35 1984 Aldi NL

449 38 Buttella HALVARINE (issue 6) #2 photo 50x35 1984 Aldi NL

450 38 RODIAZ 2x FINO PALE DRY, MEDIUM DRY  (issue 6) #3 photo 50x35 1984 Aldi NL

451 38 Westminster  (issue 6) #4 photo 50x35 1984 Aldi NL

452 38 UNA afwasmiddel (issue 6) #5 photo 35x50 1984 Aldi NL

453 38 BIOLOGISCH UNA TOT 60°  2 kg (issue 6) #6 gn/bl/photo 50x35 1984 Aldi NL

454 38 BIOLOGISCH UNA 500 g (issue 6) #7 lt gn/photo 50x35 1984 Aldi NL

455 38 SCHOVIT (issue 6) #8 photo 35x50 1984 Aldi NL German text?

456 39 DE BOER LUCIFERS or/dk gn/bk 60x70 1983

457 39 STRIKER rd/ye/bk/we 60x70 1983

458 39 SAFETY MATCHES ye/bn/bk 60x70 1983

459 39 GEJO G.m.b.H. NETTETAL 2 10 SCHACHTELN ZU 40 HÖLZERN bl/bk/multi 50x60 1983 from former Drava series catalogue

460 40 THE BOYS BRIGADE CENTENARY lt bl/dk bl 104x209 1983 Wiltshire Match Co.

461-464 40 100 YEARS 1883-1983 lt bl/dk bl 32x50 (!) 1983 Wiltshire Match Co.

465 41 CAMPAIGN FOR NUCLEAR DISARMEMENT gn/pk 111x210 1983 Wiltshire Match Co.

466-475 41 CAMPAIGN FOR NUCLEAR DISARMEMENT gn/pk 35x50 1983 Wiltshire Match Co.

476 42 DOG SERIES MATCHES 10 BOXES MiY bl/bk/photo 60x70 1983 from former Drava series catalogue

477-500 42-43 "Dog series" (24) DRAVA MiY AVERAGE 40 STICKS bl/bk/rd/photo 35x50 1983 from former Drava series catalogue

501 44 FRONTIER CITY gn/bk 184x92 1984 Wiltshire Match Co.



502-511 44 FRONTIER CITY gn/bk 35x50 1984 Wiltshire Match Co.

512 45 MATCHES SHOP LOCAL ye/rd/bl/bk 108x62 1984

513 45 SAFEWAY HOUSEHOLD MATCHES bn/bk 108x62 1984

514 45 "packet label for dog series - bar code" 86017015 DRAVA lt bl/rd/bk/multi 60x70 1984

515 45 Matches BASE LINE ye/rd 108x62 1984

516 46 Star 48 … DZG ye/bn 35x50 ? Drava ?

517 46 Classic Safety Matches rd/ye/gy/bk 70x60 1984

518 46 LUCIFERS 10 DOOSJES MIRO (barcode) rd/bl/bk/ye 70x60 1984

519 46 BASIS MARKT ye/bk/we 50x35 1984

520 46 LANDMARK rd/bk/we 108x62 1984

521 47 15 JAAR VOMAR ye/rd/bl/bk 50x35 1984

522 47 Star 40 … DZG ye/bn/we 55x60 1984

523 47 Star 42 … DZG ye/bn/we 60x70 1984

524 47 Star 48 … DZG ye/bn/we 60x70 1984

525 47 BISON 40 … DZG ye/bn 50x35 1984

526 48 M merkbaar goedkoper! gn/bl/rd/we 50x35 1984

527 48 M merkbaar goedkoper! gn/bl/rd/we 70x60 1984

528 48 ALBRECHT Rood Merk (issue 7) #1 photo 35x50 1984 Aldi NL

529 48 Kings Crown (issue 7) #2 photo 35x50 1984 Aldi NL

530 48 LIDO LIDO (issue 7) #3 photo/gy 35x50 1984 Aldi NL

531 48 No. 7 TOBACCO FARM (issue 7) #4 photo 50x35 1984 Aldi NL

532 48 36 BROEKIES MET ELASTIEK (issue 7) #5 photo 35x50 1984 Aldi NL

533 48 annelies KEUKENMARGARINE (issue 7) #6 photo 50x35 1984 Aldi NL

534 48 DiRX bl/rd/we 35x50 1984

535 48 PHICOOP winkelbedrijven or/bk 35x50 1984

536 48 ALMARKT Gewoon … rd/gn/bk 35x50 1984

537 48 KWANTUM HALLEN ye/rd/bk/multi 50x35 1985

538 48 "Two children on crosswalk" (Arab letters) multi 50x35 1985

539 49 allumettes lucifers Wit product … rd/bn/we 60x70 1985

540 49 Aardgas Lucifers huismerk lt bl/dk bl/rd/we 108x62 1985

541 49 SUPER lucifers PLU 658 2.09 lt bl/dk bl 108x62 1985

542 49 EL KHADRA lt gn/dk gn/oc 35x50 1985

543 49 Marlboro rd/gd/bk 35x50 1985

544 49 SCHMITZ or/bn/we 50x35 1985

545 49 STM - arab ye/rd/lt bl/dk bl 35x50 1985

546 50 SUPER lucifers PLU 656 0.55 lt bl/dk bl 60x70 1985

547 50 Cirkel PLU 797 oc/rd/bk 70x60 1985

548 50 SMOKERS MARKET bl/rd/we 70x60 1985

549 50 KWANTUM HALLEN ye/rd/bk/multi 108x62 1985

550 51 LARK rd/gd/we 35x50 1985



551 51 No. 9 PEREGRINE FALCON Av. Cont. 40 ye/bk 35x50 1985 packet label for bird series

552 51 Gejo Match "Wiedehopf" bn/multi 62x108 1985

553 51 LES PRODUITS FRANCS (barcode) rd/bl/we 70x60 1985

554 51 RONSON "The first name in lights" MiY ye/rd/bk 60x70 1985

555 52 "packet label for dog series - bar code" 86017015 drava LTK bl/bn/rd/bk/we 60x70 1985

556 52 "packet label for dog series - bar code" 86017015 drava bl/bn/rd/bk/we 60x70 1985 red zz-like sign

557-580 52-53 "Dog series" (24) drava MiY Average 40 sticks bl/rd/multi 35x50 1985

581 54 UNAD ENGLAND bk/we 50x50 1985 packet label for dog series

582 54 UNAD IRELAND bk/we 50x50 1985 packet label for dog series

583 54 RONSON Finest Quality RONSON plc. EnglandMiY ye/rd/bk/we 70x60

584 54 Belmont Suave bl/rd/gd 35x50

585 54 Continental 35x50 x

586 54 gruma IS GEWOON … 50x35 x

587 54 Cirkel oc/rd/bk 50x35 1986

588 55 Albrecht guld photo 35x50 1986 Aldi DK

589 55 Goulash Soep (issue 8) #1 photo 50x35 1986 Aldi NL

590 55 BIOLOGISCH UNA tot 60° (issue 8) #2 photo 50x35 1986 Aldi NL

591 55 ALBRECHT Rood Merk (issue 8) #3 photo 35x50 1986 Aldi NL

592 55 MILSANI half volle Melk (issue 8) #4 photo 35x50 1986 Aldi NL

593 55 UNA afwasmiddel  (issue 8) #5 photo 35x50 1986 Aldi NL

594 55 LIDO (issue 8) #6 photo/lt-gy 50x35 1986 Aldi NL

595 55 Westminster (issue 8) #7 photo 50x35 1986 Aldi NL x

596 55 SMOKERS MARKET bl/rd/we 70x60 1986

597 55 BATTARD PLU 9196 bl/rd/bk/multi 70x60 1986

598 56 Grayburn Development 50x35 1986 x

599 56 "2 girls at waterfall" (Japanese?) photo 35x50 1986 glued on skillet #654

600 56 HOUSEHOLD MATCHES EXTRA LONG ye/bk/we 108x62 1986

601 56 NEVADA 35x50 1986 x

602 56 lezen blijft leuk gn/we 35x50 1986

603 56 lezen blijft leuk oc/bn 35x50 1986

604 56 ALBONA Roomrijst (issue 9) #1 photo 35x50 1986 Aldi NL

605 56 Cafeine frij (issue 9) #2 photo 35x50 1986 Aldi NL

606 56 RODIAZ 1x  (issue 9) #3 photo 35x50 1986 Aldi NL x

607 56 RODIAZ 2x MEDIUM DRY, MEDIUM  (issue 9) #4 photo 35x50 1986 Aldi NL x

608 56 open

609 56 open

610 56 open

611 57 MARRIAGE of H.R.H. Prince Andrew and Miss Sarah … bl/multi 77x77 1986 Wiltshire Match Co.

612-621 57 MARRIAGE of H.R.H. Prince Andrew and Miss Sarah … bl/multi 35x50 1986 Wiltshire Match Co.

622-631 58 COUNTRY SCENES (No.1-No.10) photo 35x50 1986



632 59 GALAXY bl/we 35x50 1987

633 59 DIOGENES (Greek) ye/bk/rd 35x50 1987

634 59 apla gn/rd/we 50x35 1987

635 59 Sinalco bl/ye/rd 35x50 1987

636 59 Carthage rd/bk/gd/we 35x50 1987

637 59 Boga rd/bl/we 50x35 1987

638 59 SOCIETE TUNISIENNE DE BANQUE bl/we 50x35 1987

639 59 Promosport bk/rd/gd/we 35x50 1987

640 59 PINO KIBRIT rd/bl/ye/we 35x50 1987

641 59 EDI rd/we 50x35 1987

642 59 ALBONA Rijstdessert (issue 10) #1 photo 35x50 1987 Aldi NL x

643 59 ALBRECHT Goud Merk (issue 10) #2 photo 35x50 1987 Aldi NL

644 59 36 Broekijes (issue 10) #3 photo 35x50 1987 Aldi NL x

645 59 Brouwmeester (issue 10) #4 photo 35x50 1987 Aldi NL

646 59 RODIAZ 2x CREAM, FINO PALE DRY (issue 10) #5 photo 35x50 1987 Aldi NL

647 59 comete allesreiniger (issue 11) #1 photo 35x50 1987 Aldi NL

648 60 comete vloeibaar schuurmiddel (issue 11) #2 photo 35x50 1987 Aldi NL

649 60 MILSANI halfvolle koffie melk (issue 11) #3 photo 35x50 1987 Aldi NL

650 60 Nastasja babyshampoo (issue 11) #4 photo 35x50 1987 Aldi NL

651 60 PARC GOUDMERK OPLOSKOFFIE (issue 11) #5 photo 35x50 1987 Aldi NL

652 60 PANDA pindakaas (issue 11) #6 photo 35x50 1987 Aldi NL x

653 60 Buttella margarine (issue 11) #7 photo 50x35 1987 Aldi NL

654 60 MilDeen douche 3x (issue 11) #8 photo 50x35 1987 Aldi NL x

655 60 Pepermunt 4x (issue 11) #9 photo 50x35 1987 Aldi NL x

656 60 LES PRODUITS FRANCS FBM. R. C. CHARLEROI 107 881 (barcode) rd/bl/we 70x60 1987 see #553 x

657 60 Grayburn Development Corp. 50 PER BOX MiE ye/bk 60x70 1987

658 61 una fosfatvrij (issue 11) #10 photo 35x50 1987 Aldi NL x

659 61 CloClo ye/bk 50x35 1987

660 61 Comotex bl/we 50x35 1987

661 61 Torro-Torro ye/bk/we 35x50 1987

662 61 allumettes lucifers WIT PRODUCT ... bn/rd/we 60x70 1987

663 61 EDAH goed idee! (barcode) rd/bk/we 70x60 1987

664 61 "horse" ye/bn 50x35 1987

665 61 Hollywood 35x50 1987 x

666 61 CIGARETTES CRISTAL lt gn/bl/we 35x50 1987

667 61 Association de protection de la nature bl/gn/bk/we 50x35 1987

668 62 FYRSTIKKER TYRI ye/rd/bk 75x65 1987

669 62 alexis extra (issue 12) #1 photo 35x50 1987 Aldi NL x

670 62 delicato spelkook rijst (issue 12) #2 photo 35x50 1987 Aldi NL x

671 62 mildeen aktieve & milde shampoo (issue 12) #3 photo 35x50 1987 Aldi NL x



672 62 TARAC Filter (issue 12) #4 photo 35x50 1987 Aldi NL

673 62 dietella dieetmargarine (issue 12) #5 photo 50x35 1987 Aldi NL x

674 62 gelderse rookworst (issue 12) #6 photo 50x35 1987 Aldi NL

675 62 goedland groentconserven (issue 12) #7 photo 50x35 1987 Aldi NL

676 62 TAMARA extra aardbeienjam (issue 12) #8 photo 35x50 1987 Aldi NL

677 62 westminster (issue 13) #1 photo 50x35 1988 Aldi NL

678 62 goldhorn sinaasappel sap (issue 13) #2 photo 35x50 1988 Aldi NL

679 62 topfit diner (issue 13) #3 photo 35x50 1988 Aldi NL

680 62 TWIDO verdikt bleekmiddel (issue 13) #4 photo 35x50 1988 Aldi NL

681 63 west country scenes no 5 sidmouth Devon photo 50x35 1988

682 63 Buvez Coca-Cola rd/we 50x35 1988

683 63 buvez Fanta - Orange bl/or/we 50x35 1988

684 63 scenic cornwall photo 50x35 1988

685 63 d: discount sikkerheds taendstikker (dagrofa) ye/oc/rd/bk/we 70x60 1988

686 63 d: discount sikkerheds taendstikker (dagrofa) 108x63 1988 x

687 63 taendstikker tolico (viking) lt gn/or/bk 70x60 1988

688 64 TWO BEARS lt bn/bn/rd 50x35 1988

689 64 German Sheperd ye/photo 35x50 1988

690 64 Buttella MARGARINE lt ye/bl/rd 50x35 1988 paket label for ALDI skillet set with blue Back

691 64 "cigarette for Tunis" gy/rd/dk ye 35x50 1988

692 64 sikkerheds taendstikker BRUGSEN bn/rd/or/bk/we 70x60 1988

693 64 ALDI Taendstikker Allumettes Lucifers lt bl/we 70x60 1989

694 64 Grayburn Development Corp. 40 PER BOX MiE ye/bk 60x70 1989

695 65 LAS ESTRELLAS SM 40 MATCHES bl/rd/we 50x35 1989

696 65 THE LAMP ye/rd/bk 35x50 1989

697 65 TWO CHICKS AVERAGE 50 STICKS (3p) MiY bl/ye/rd/we/bk 50x35 1979 paket label is #272

698 open

699 65 LAS ESTRELLAS MiY Containing 100 boxes bl/rd/we 208x102 1989

700 66 LAS ESTRELLAS MiY Containing 120 boxes bl/rd/we 208x102 1989 x

701 67 RONSON gy/or/bk 60x70 1990

702 67 BiNGÖR dk ye/bn 50x35 1990

703 67 Globetrotter SELEX dk ye/or/bn 60x55 1990

704 67 Gejo Match multi 35x50 1990

705 67 M M-produkten … PLU 492 gn/bl/rd/bk 60x70 1990

706 67 VEILIGHEIDS Lucifers M M-produkten … gn/bl/rd 35x50 1990

707 67 500 Allumettes "barcode" 3182618704000 bk/we 50x35 1990

708 68 "barcode" 5 010891 052915 bk/we 48x35 1990 ! Same as CRO Drava Export packet labels #34

709 68 ALDI Lucifers Albrecht Dessert bl/rd/photo 70x60 1990 x

710 68 Star 38 SICHERHEITSZÜNDHÖLZER bn/ye 55x60 1990

711 68 INFLAMMABLE SOLID 4 "barcode" 5010891053011 rd/bl/bk/we 140x80 1990



712 69 Dog Series 100 Boxes bl/bk/photo 60x85 1990 x

713 69 ELEPHANT ye/rd/bk 60x70 1990

State Establishment for Iraq Stores Baghdad - MATCHES bk/we 1988

Rasnoimport Ulanbataar bk/we 1993 Croatia

abbreviations color code

MiE - Made in Europe code English German Czech Croatian

MiYOU - Made in Yougoslavia lt bright hell lesklá svijetao

MiY - Made in Yugoslavia dk dark dunkel tmavá mrak

SM - Safety Matches

AVCON - Average Contents or orange orange oranžová narancasta

bk black schwarz cerná crna

bn brown braun hnedá smed

gy gray grau šedá siva

gn green grün zelená zelena

color after colon belongs to paper color rd red rot cervená crvena

bl blue blau modrá plava

pk pink rosa ružová roze

we white weiß bílá bijela

ov olive oliv olivová maslinovo

ye yellow gelb žlutá žuti

bg beige beige béžová bež

bz bronze bronze bronzová bronza

Dr. Andreas Martin oc ocher ocker okrová oker

Bohnsdorfer Weg 35e gd gold gold zlatá zlato

 D-12524 Berlin vi violet violett fialová ljubicasta

Deutschland si silver silber stríbrná srebro


